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№ 

Рахункова палата 

На виконання резолюції Прем'єр-міністра України від 13 грудня 
2018 року № 49716/0/1-18 до доповідної записки Міністра Кабінету Міністрів 
України від 10 грудня 2018 року № 106/Q8-81-18 НАДС повідомляє наступне. 

Стосовно пункту 4.1 Рішення Рахункової палати від 23 жовтня 2018 року 
№ 27-1 про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності використання 
коштів державного бюджету нй заходи з реалізації комплексної реформи 
державного управління (далі - Рішення) зазначаємо, що 13 грудня 2018 року на 
засідання Координаційної ради з питань реформування державного управління 
Національним агентством України з питань державної служби подано 
кошторис витрат на заходи з реалізації комплексної реформи державного 
управління в частині термінів та обсягів фінансування. 

Щодо результатів виконання пункту 4.6 Рішення повідомляємо, що 
Міністерством юстиції України було надіслано до НАДС проект 
розпорядження Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких 
розпоряджень Кабінету Міністрів України», яким запропоновано внести зміни 
до Стратегії реформування державного управління України на 2016-2020 роки, 
схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 червня 2016 року 
№ 474, Плану заходів з реалізації j Стратегії реформування державного 
управління України на 2016-2020: роки, затвердженого зазначеним 
розпорядженням, Концепції оптимізації системи центральних органів 
виконавчої влади, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 27 грудня 2017 року № 1013. 

НАДС забезпечено першочергове опрацювання згаданого проекту 
розпорядження та надано свої пропозиції. 

На виконання пункту 4.8 Рішення повідомляємо, що НАДС розроблено та 
надіслано до заінтересованих органів для погодження проект постанови 
Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Порядку проведення 
конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (далі - Порядок). 

Запропоновані зміни, серед іншого, передбачають обов'язковість 
визначення в умовах проведення конкурсу на зайняття по$ідм|(^^ 
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i ipue-дсиші конкурсу згідно з додатками 9і-12 до Порядку. Зазначене зобов'яже 
суб'єкта призначення визначити додаткові спеціальні вимоги до кандидатів на 
зайняття посад фахівців з питань реформ. 

Розроблений проект акта буде подано на розгляд Уряду в установленому 
порядку. 

Відносно пункту 4.10 Рішення інформуємо про таке. 
Згідно із пунктами 1 та 2 Порядку визначення спеціальних вимог до осіб, 

які претендують на зайняття посад державної служби категорій «Б» і «В», 
затвердженого наказом НАДС від 06 квітня 2016 року № 72 (у редакції наказу 
НАДС від 16 березня 2018 року № 62), зареєстрованим в Міністерстві юстиції 
України 27 квітня 2016 року за № 647/28777, спеціальні вимоги визначає 
суб'єкт призначення шляхом затвердження умов проведення конкурсу за 
формами, визначеними Порядком. 

Також приміткою до додатків 9!-12 до Порядку передбачено, що спеціальні 
вимоги до освіти та досвіду роботи можуть мати уточнюючий характер щодо 
галузей знань та/або спеціальностей, за якими здобуто вищу освіту, досвіду 
роботи у конкретній сфері. 

Водночас звертаємо увагу, що відповідно до положень статті 20 Закону 
України «Про державну службу» для осіб, які претендують на зайняття посад 
державної служби категорії «В» вимог до досвіду роботи не встановлено. З 
огляду на це встановити вимогу щодо досвіду роботи для зазначених осіб 
можливо лише у випадку, якщо такавшего мтипым у положенняТ гнгпого 
закону. І 

Умови проведення конкурсу затверджуються наказом (розпорядженням) 
суб'єкта призначення або керівника державної служби. 

Відповідно до частини третьої статті 23 зазначеного Закону НАДС 
здійснює перевірку наказів (розпоряджень) про оголошення конкурсу та його 
умов на відповідність вимогам законодавства з питань державної служби. 

З цією метою пунктом 11 Порядку передбачено, що суб'єкт призначення 
або керівник державної служби, юрисдикція якого поширюється на всю 
територію України, забезпечує надсилання в електронній формі НАДС наказу 
(розпорядження) про оголошення конкурсу та умов його проведення не пізніше 
ніж протягом наступного робочого дня з дня підписання відповідного наказу 
(розпорядження). 

Враховуючи вищезазначене, після прийняття відповідних змін до Порядку 
НАДС забезпечуватиме перевірку наказів (розпоряджень) про оголошення 
конкурсу та умов його проведення в частині формування спеціальних вимог, а 
саме обов'язку визначення вимог до професійних знань кандидата окрім тих, 
які вже визначені в умовах проведення конкурсу згідно з додатками 9 і ~ 12 до 
Порядку. 
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